Matematika – VIII. ročník

1) Vypočítej a proveď zkoušku:

101 010 : 5 =                                                                             559 872 : 6 =








236 298 : 7 =                                                                              987 569 : 8 =








2) Vypočítej a proveď zkoušku:

14 674 : 58 =                                                                                12 361 : 87 =





32 856 : 64 =                                                                                  145 674 : 74 = 


 






3) Vyřeš slovní úlohy (zápis, výpočet, odpověď):

V pekárně upekli za 14 dní 17 109 pecnů chleba. Kolik pecnů chleba upekli za 1 den?










Ve školní jídelně připravily kuchařky 490 plátků knedlíků. Oběd mělo objednání 98 strávníků. Kolik plátků knedlíků mohl každý strávník dostat?






4) Zapiš zlomek:

Pět šestin                                                          osm devítin                                          tři čtvrtiny


Sedm desetin                                                deset polovin                                         šest tisícin




5) Porovnej zlomky pomocí znaku rovnosti nebo nerovnosti:


6            1                                                       8               1                                               3                    1
4                                                                      2                                                               5


6) Násob:

2 736                                            3 478                                   9 172                                     1 233
.    56  	.  78	                                .       93                                     .    65 
------------                                 ----------------                        --------------                              ------------









7) Vyřeš slovní úlohy (zápis, výpočet, odpověď):

Filmové představení zhlédlo 286 diváků. Kolik bylo vydáno na vstupném, jestliže vstupenka stála
23 Kč?











Ve škole bylo 100 žáků. Každý žák měl zaplatit 286 Kč. Kolik korun bylo za obědy vybráno od všech žáků?












Český jazyk – VIII. ročník

Doplň –ě-, -je-, a i-í, y,ý po obojetných souhláskách
Rozv-řená vodní hladina, nedob-tné m-sto, zb-tečný pov-k, v-z-vavý hoch, v_řízená ob-dnávka, spl-vavý záv-s, rozb-té zrcátko, b-lý holub, hb-tá žabka, neob-čejný příb-h, v-borný ob-d, sv-nutý had, p-šný páv, obtížný hm-z, v-nikající ob-v, kob-lí ohlávka, třp-tivý řet-z, dom-šlivý člov-k, rozs-paný p-tel p-sku, zap-chnutá tříska, v-v-klaný zub.

Správně doplň  (mýt – mít, my – mi, výr – vír, výt – vít, pyl – pil)

Před jídlem si musíme m_t ruce. Jirka by chtěl m_t velkého psa. Jirka p_l jahodovou limonádu.Podej m_ gumovací pero. Nádobí musíme m_t teplou vodou. Vlci v_li na veliký měsíc. M_ jsme vyhráli. Městem se prohnal větrný v_r. Řekni m_ pravdu. Nemůžeš m_t všechno, co chceš.  M_ děti se přitulíme k mamince. Kačenka si uv_la žlutý věneček. V noci bylo slyšet houkání v_ra.
Včely přenášejí žlutý p_l z květu na květ.

    Doplň správně (být – bít)

Hodiny b_jí, přib_l nám nový žák, odb_l úkol, odb_l míč, ve studni ub_la voda, ve škole jsme nab_li nové znalosti, nikoho bezdůvodně neb_j, vojáci si nab_li pušku, musíš b_t hodný, tatínek přib_l hřebík, dob_t telefon, dob_t hrad.


Podtrhni podst.jména a slovesa.

Za Starého bělidla odlétly vlaštovky a celé okolí bylo náhle smutnější. Listy na stromech žloutly  a vítr je odnášel. Když šla babička s dětmi na procházku, Jeník i Vilím si nesli papírové draky, které pak na stráni pouštěli.




Podtrhni podmět a přísudek

Martina sledovala kreslenou pohádku. Na písku se třpytil malý kamínek.
Na okně stála skleněná váza. Pepík na stůl připravil talíře a příbory.
Pod okny jezdila auta. Na horách foukal silný vítr. Eliška dostala novou čepici.
Voda tekla silným proudem. Vašík si na hřišti házel míčem. Na větvích stromů seděly sýkorky. V údolí teče horská říčka. Pod stolem ležel zapomenutý kapesník.


Podtrhni podmět a přísudek, v přísudku doplň koncovku

Na střechách chalup vrkal_ holoubata. U rybníka kvákal_ žáby. Automobily vjel_do garáže. Vzrostlé borovice krásně voněl_. Houby letos ještě nerostl_. Pole za vsí se zelenal_. Po stromech poskakoval_ zrzavé veverky. Na mýtinách se pásl_ laně a jeleni.  V ohradě za stodolou skotačil_ hříbata. Nad krajinou se trčil_ vrcholky hor. U vchodu se tlačil_ davy lidí.

Doplň správně koncovky podstatných jmen (urči si vzor):

Výkres_ žáků zářily pestrými barvam_. Z mláz_ vyběhly koroptve. Automobil_
dostaly na kluzké vozovce smyk. Dřív_ z bříz_ jsme použili k zatopení v kotlI_.
Hrnek káv_ se vylil na nové ubrus_. V cíl_ patřila medaile vítěz_. V potoce 
plavali pstruz_.

Urči mluvnické kategorie.

                                             rod          číslo                 pád                    vzor

(nad)stolem                     ……………………………………………………………………………………………………….

(na)lavicích                    ………………………………………………………………………………………………………..

(u) tabule                        ………………………………………………………………………………………………………

kůzlata                            ……………………………………………………………………………………………………….


                                          osoba                       číslo                     čas

zatopíme                        ………………………………………………………………………………………

spím                               ………………………………………………………………………………………

budete jíst                      …………………………………………………………………………………….

vyhrál                             ………………………………………………………….............................
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